
 

    Proces Verbale de la réunion du conseil d’école du 14 janvier, 2025  
19h - visioconférence  

 
Présents: Julien Lavoie, Rachelle Brochu, Habib Sy, Sarah Nickonchuk, Lise Tardif, Marc 
Belzile, Josée Boisvert, Valérie Lavoie, Janelle Grieve 
 
Absent(e)s:   
 
Invité(e)s:  
 
1. Accueil et ouverture:  M. Julien Lavoie 
M. Julien Lavoie souhaite la bienvenue aux membres. 
 
*Reconnaissance aux territoires autochtones:                        
Les écoles du Conseil scolaire sont toutes situées sur le territoire des Premières Nations du 
Traité No 8, signé près de Grouard en Alberta le 21 juin 1899.  Ce territoire traditionnel 
recouvre tout le nord de l’Alberta ainsi que certains territoires de la Colombie-Britannique, 
de la Saskatchewan et des Territoires du Nord-Ouest. La Première Nation crie, les diverses 
Premières Nations Dénées du nord de l’Alberta et les Métis ont été et sont ici chez eux. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour:  
M.Marc Belzile propose. Mme Valérie Lavoie appuie. 
 
3. Adoption du procès verbal de la réunion du 10 décembre 2025:

 PV Conseil d'école - 10 decembre 2025
Mme Sarah Nickonchuk propose.  M. Habib Sy appuie. 
 
4. Rapport de la direction: Mme Sarah Nickonchuk  Rapport de la direction 14 janvier
Mme Sarah Nickonchuk partage des informations et dates importantes. 

 
1. Culturelle 

a. Journée virage (primaire) le 30 janvier 
b. Carnaval 12 février - nos élèves du secondaire aident à 

fabriquer et à construire le décor pour le centre.  
c. 17 février - présentation Geoffrey Cantin-Arku des Alouettes 
d. 19 février - anniversaire de l’école, détaille à venir. 
e. 21 février - les 2 groupes musicaux d’ÉQV jouent au CCF à 

Falher 
f. Levée du drapeau le 10 mars à Falher. L’ACFA paie nos frais de 

transport. 

 

https://docs.google.com/document/d/1pdUCCY-0xFCTW8l34KevfI-l3EeCr1gT78ZdNzpPjbs/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1SPNpUamJRVWV9srnl6oyY8jyBesDrqit6CNSNY8wANM/edit?usp=sharing


 

g. Activités pendant le mois de mars, animées par Emma 
Iafolla-Lafrenière, culminent avec La Fureur le vendredi 27 
mars. 

h. 2 groupes de musique sont inscrits à la Chicane: Blagues 
Buboniques et Désaccord. 7 élèves en tout. La Chicane a lieu 
du 16 au 19 avril. 

i. Gala de talent au secondaire : la semaine prochaine, organiser 
par les élèves de la 7ᵉ année 

2. Déjeuner de Noël 
a. Reporté 
b. Nouvelle date? Mois de la francophonie? 

3. Voyages 
a. Jasper du 2 au 4 mars - confirmé. Les parents se sont fait dire 

que leurs heures de bénévolat à la cuisine au carnaval iront 
vers les frais de leur enfant.  

b. Voyage international 2028: 2 itinéraires possibles, 10 élèves 
intéressés. 

4. Opérations: 
a. À date, nous avons dépensé 38% du budget de l’année (sans 

compter nutrition). 
b. Projet Espoir a commencé cette semaine - cible les groupes de 

maternelle à 7e année. 
c. Nous avons eu de l’eau qui a coulé du plafond dans un 

panneau de lumière. 
d. Les portes extérieures ont mal fonctionné à plusieurs reprises 

au mois de décembre et janvier.  
e. Quelques parents continuent de conduire et de stationner 

dans la boucle d’autobus, même lors des heures de circulation 
des autobus. 

f. Programme de nutrition:  
i. Nous avons reçu une grande somme du gouvernement 

pour le budget de nutrition. Nous avons maintenant le 
double de ce que nous avons eu dans les années 
précédentes. Nous allons commencer à offrir un 2e 
diner de restaurant les mardis dès février. 

ii. Idée: Commencer un programme de déjeuners faciles, 
mais ça prendrait quelqu’un pour le gérer.  

iii. Idée: Collations santé à tous les vendredis 
iv. Plus de diner chaud par semaine mais avec des parents 

bénévoles pour aider à commander et distribuée les 
diners. 

 



 

 
5. Défis: 

a. Nous avons besoin de mettre la pression pour avoir des 
portatives. Un des facteurs limitant nos regroupements et 
l’offre de cours est maintenant la disponibilité de locaux. Nous 
utilisons présentement l’école à 100%. 

b. Besoin d’un enseignant de plus au secondaire pour mieux 
répondre aux parcours des élèves dans les voies de 
connaissance/employabilité. 

c. Besoin d’une affectation de direction adjointe (même à temps 
partiel) pour mieux répondre aux besoins des élèves, du 
personnel et au mandat des écoles publiques. 

d. Besoin d’une réceptionniste à temps partiel pour réduire la 
charge de travail de Chantal. ÉQV est la seule des 3 écoles qui 
n’a qu’une seule personne au bureau. 

6. Personnel 
a. Poste pour la position de ELA 7-12e est affiché pour le 2e 

semestre et pour 2026-27. Joanne prévoit rester au 2e 
semestre, comme nous n’avons pas de candidats. 

b. Possibilité d’avoir un stagiaire de la fin février à la fin avril. 
Denis est en contacte avec le Campus St. Jean et a déjà parlé 
avec le stagiaire. 

c. Pénurie de suppléants!! 
7. Bourse -  

 
 
5. Représentante des enseignants: Mme Lise Tardif 
Mme Lise indique qu’il n’y a rien à rapporter. 
 
6.  Varia: 
 

6.1 - Rencontre annuelle des conseils d’école, mardi 24 mars 2026, de 10 h à 15 h à         
Peace River.    Invitation Conseils d'école 2026-01-06 

- Valérie ce porte-bénévoles  
- Julien et Habib disent qu’ils peuvent participer si besoin.  

6.2 - Bourse Mme. Penni 
- $750, l’an passé. 
- À suivre 

6.3 - Plaque de remerciement 
- Julien a envoyé un courriel à Justin et attend encore une 

réponse 
6.4 - 25ième 

 

https://docs.google.com/document/d/1l9gE_e6ocL1oD6gPoWWUpw8nCy-VbVTdH3Am_uh48Ns/edit?usp=sharing


 

- 19 février 2026 
 

7. Prochaine réunion: 18 février 2026, Conseil scolaire @7pm 
 
 
Fin de la réunion (heure): 20h30 

 


